

БЕРЕСТОВИЦКАЯ РАЙОННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ БЕЛОРУССКОГО КРАСНОГО КРЕСТА

Белорусское Общество Красного Креста является республиканским общественным объединением, созданным в 1921 году и является составной частью Международного движения Красного Креста и Красного Полумесяца.



Основополагающие принципы Международного движения Красного Креста и Красного Полумесяца: гуманность, беспристрастность, независимость, нейтральность, добровольность, единство, универсальность.

Белорусский Красный Крест объединяет в своих рядах более 10 % населения Республики Беларусь.

Берестовицкая районная организация Белорусского Красного Креста зарегистрирована на основании решения Берестовицкого райисполкома от 29 апреля 2022 года №225. Свидетельство о регистрации организационной структуры №02/2-210. Поставлены на учет тридцать пять первичных организаций БКК.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ БЕРЕСТОВИЦКОЙ РАЙОННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ:

Филипович Елена Михайловна

КОНТАКТЫ:

Адрес: 231778, г.п.Б. Берестовица,
ул. Ленина, д. 10

Телефон:

8-033-3101499

Официальный сайт Белорусского Красного Креста - www.redcross.by



НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КРАСНОГО КРЕСТА:

- Распространение знаний о международном гуманитарном праве и Международном Движении Красного Креста и Красного Полумесяца.
- Медицинская и социальная помощь.

- Подготовка и реагирование на чрезвычайные и кризисные ситуации.
- Развитие волонтерства.
- Реализация социальных инициатив по оказанию помощи уязвимым слоям населения Берестовицкого района.
- Обучение населения и заинтересованных структур оказанию первой помощи.
- Противодействие торговле людьми и домашнему насилию.
- Помощь беженцам и лицам, ищущим убежище.
- Проведение благотворительных акций.

В состав Берестовицкой районной организации Белорусского Красного Креста входит 31 первичная организация, объединяющая 2491



человека. Это люди разных профессий и разного возраста, которые на добровольных началах готовы оказать помощь тем, кто в ней нуждается. Сердцем Красного Креста являются волонтеры, большинство из которых – молодежь. По зову

сердца они идут помогать тем, кому особенно нужны поддержка и внимание.

Миссия Красного Креста заключается в том, чтобы не оставить никого наедине со своей бедой, уберечь от чувства



одиночества и по мере возможности оказать помощь всем людям. Берестовицкая районная организация БКК организация не имеет собственного финансирования, основными источниками



получения средств являются членские взносы и добровольные пожертвования. За счет этого оказывается поддержка большому количеству граждан из уязвимых категорий: инвалидам I и II группы, детям с ограниченными возможностями, людям, которые оказались в трудной жизненной ситуации, тем, кто вернулся из мест лишения свободы, лечебно-

профилактических учреждений, а также людям без определенного места жительства. Оказывается помощь переселенцам из Украины. Задача - обеспечить граждан, относящихся к вышеназванным категориям, необходимыми базовыми вещами: продуктами питания и средствами личной гигиены. В организации налажена деятельность медико-социальной службы «Дапамога», цель которой – оказание на дому долгосрочной интегрированной помощи, включающей в себя медицинские и социальные услуги, индивидуальный уход. Елена Михайловна ведет активную



информационную работу, направленную на популяризацию здорового образа жизни, проводит мастер-классы по оказанию первой медицинской помощи, акции с целью привлечения инициативных людей к волонтерской деятельности, а также мероприятия, способствующие социализации людей,



которые имеют нарушения здоровья. Так, например, был реализован проект «Шаг вперед» в рамках масштабной программы «Расширение участия гражданского общества в принятии решений по вопросам социальной интеграции в Беларуси». Участниками проекта стали десять молодых людей –

посетители отделения дневного пребывания для инвалидов, которые благодаря интересным и познавательным мероприятиям обрели основные социальные навыки и расширили свой кругозор.

С участием пожилых людей района реализована волонтерская инициатива «Серебряный возраст – думай, действуй, живи!» по пропаганде активного долголетия.

Берестовицкая районная организация постоянно помогает пожилым одиноким



гражданам, людям с инвалидностью, людям, оказавшимся в кризисных



и чрезвычайных ситуациях, неполным, опекунским, приемным и нуждающимся многодетным семьям, малообеспеченным гражданам. Стоит отметить участие волонтеров в таких акциях, как «Соберем детей в школу», «Ваша Дапамога», «Елка желаний», День инвалидов, День пожилых людей, «От всей души», «Наши дети».

За активную общественную деятельность Филипович Елена Михайловна награждена Грамотами Берестовицкого райисполкома, главного управления идеологической работы и по делам молодежи Гродненского облисполкома, в 2021 году занесена на районную Доску Почета.

Знаковым событием для района в 2023 году стало награждение Филипович Е.М. престижной медалью имени Флоренс Найтингейл Международного комитета Красного Креста. Елена Михайловна стала пятнадцатой белорусской, получившей эту высшую и самую почетную награду для сестер милосердия во всем мире.

